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O PREDAVATELJU 
 

 
Zoran Zeljić  
 
je specialist klinične psihologije, psihoterapevt in supervizor geštalt psihoterapije. Zaposlen v 
Zdravstvenem domu Adolfa Drolca Maribor že več kot tri dekade obravnava različna 
področja človekovega psihološkega delovanja, predvsem psihoterapevtsko, svetovalno in 
psihodiagnostično.  
 
Področja delovanja 

V njegovem širokem obsegu dolgoletnih izkušenj je primarno terapevtsko delo na področju 
nevroz, motenj osebnosti, stresnih stanj in posttravmatskih stresnih motenj ter izgorevanja 
na delovnem mestu. Poklicno izgorevanje je hkrati področje, na katerem deluje tudi 
preventivno, prav tako na področju Razumevanja in obvladovanja stresa, frustracij, 
konfliktov in njim sorodnih stanj ter Komunikacijskih težav med zaposlenimi.  
Problematika, ki zadeva vse več posameznikov in družin ter izobraževalne ustanove, so 
problemi partnerstva in vzgoje. Aktivno obravnava področja Emocionalne pismenosti, 
Komunikacije med zakonci, Kakovostnega partnerstva in Problemov razveze. Izvaja tudi 
uspešen program Šola za starše, zaradi česar je vse pogosteje vabljen tudi kot predavatelj 
osnovnih in srednjih šol, ki se zavedajo, da je izobraževalne vsebine pomembno ponuditi 
tako zaposlenim kot staršem. Vodi tudi usmerjene roditeljske sestanke in druge aktivnosti 
glede na potrebe ustanove. 
Svoje znanje in izkušnje nabira v sodelovanju s priznanimi domačimi in tujimi strokovnjaki iz 
področja psihologije in drugih sorodnih področij. Tako organizira strokovna srečanja in 
srečanja za splošno javnost, kjer predavajo trenutno najaktualnejša imena stroke, vsebina pa 
je prilagojena potrebam oz. trenutni situaciji. Vodi samostojne delavnice Gestalt terapije. 
 
Dodatna usposabljanja 

Poleg specializacije iz klinične psihologije, je zaključil podiplomsko izobraževanje iz Gestalt 
terapije ter Transakcijske analize. Je usposobljen, izkušen in uspešen psihoterapevt in 
supervizor Gestalt psihoterapije. Dodatno je nabiral znanja iz področij psihologije športa, 
hipnoze, dela s sanjami, psihosomatike,...  
 
Osebna nota 

Zasebno je Zoran Zeljić oče treh otrok, poročen in pogosto na poti med Ljubljano in 
Mariborom. Radovednost ga vodi tako v strokovnem kot zasebnem življenju: odkrivanje 
lepot narave, literature, novih spoznanj ter seveda - sočloveka.  
Tisto, kar navdušuje obiskovalce njegovih delavnic oz. seminarjev, pa so njegova pristnost, 
spontanost ter strokoven, a hkrati izjemno razumljiv in praktičen prenos znanj, ki jih je 
pridobil skozi dolgoletne izkušnje kliničnega in terapevtskega dela.  
 
Če k temu dodamo še njegov iskriv smisel za humor, je obisk predavanja ali delavnic Zorana 
Zeljića resnično prijetno srečanje, ki bo še dolgo odmevalo v vaših mislih.  
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INFORMACIJE O UDELEŽBI 

 

NAMEN IN UDELEŽENCI: 

Za delavnico ne potrebujete predhodnega znanja. Je prva v seriji (ne predvideva obveznosti 

obiskovanja naslednjih delavnic) in je namenjena vsem, ki želite spoznati Gestalt terapijo in 

jo uporabiti za poklicno in/ali osebnostno rast. Namenjena je predvsem posameznikom z 

osebnimi interesi, študentom psihologije in drugih humanističnih usmeritev, pa tudi tistim 

strokovnjakom, ki želite obnoviti osnove o njej.  

 

TERMIN IN LOKACIJA:  

Sobota, 27. julij 2013, Mariborska razvojna agencija - MRI, Pobreška 20 v Mariboru, med 

9.00 in 18.30 (odmor je med 13.00 ter 14.30). Brezplačno parkiranje je zagotovljeno, prav 

tako možnost kosila (bomo tik ob Europarku). Natančnejše napotke prejmete po vaši prijavi. 

 

KOTIZACIJA:  

Za fizične osebe znaša 60€, za študente (ob predložitvi študentske izkaznice ali drugega 

identifikacijskega dokumenta) 50€. Kotizacijo poravnate z gotovino na dan udeležbe ali 

preko TRR najkasneje do vključno četrtka 25.7.2013. Podatki za plačilo: 

CASTLE STORITVE d.o.o. 

Šentpeter 6, Otočec 

TRR: SI56 2480 0900 4278 769 

sklic: 08 -2013 

  

PRIJAVE:  

Prijave s polnim imenom in priimkom ter telefonsko številko (zaupnost in varovanje osebnih 

podatkov sta zagotovljena) pošljite na e-naslov gestaltMB@gmail.com ali tel. 031 26 44 77.  

Na teh kontaktih dobite tudi vse ostale informacije, ki bi jih morda še želeli.  

Prijave zbiramo do srede 24. julija 2013 oz. do zapolnitve prostih mest, saj je njihovo število 

zaradi zagotavljanja kakovosti izvedbe omejeno. Udeleženci prejmete potrdilo o udeležbi. 

 

Hvala za vaše zaupanje. 

Gestalt Maribor 

mailto:gestaltMB@gmail.com

